



请关注河北日报微博、微信、客户端

坚定不移肩负起新时代的历史使命

三论坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领 奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

□本报评论员

中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,奋力开启新时代全面建设经济强省、美丽河北新征程,必须深刻把握并坚定不移肩负起新时代中国共产

党的历史使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。
在中国共产党96年的奋斗史上,有两个雄浑大字始终闪耀光芒:使命。中国共产党一经成立,就把实现共产主义作为党的最高理想和最终目标,义无反顾肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命,团结带领人民进行了艰苦卓绝的斗争,谱写了气吞山河的壮丽史诗。今天,中国特色社

会主义进入新时代,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和实力实现中华民族伟大复兴的目标。行百里者半九十。离宏伟目标越近,越需要我们坚定不移肩负起历史使命,一往无前地继续奋勇前进。
要充分认识党和国家事业取得的新成就,进一步坚定新时代坚持和发展中国特色社会主义的信心。党的十八大以来,(下转第二版)

中共中央办公厅转发《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习 习近平谈治国理政 第二卷的通知》 以高度的使命感责任感系统学深入学

新华社北京11月22日电 近日,中共中央办公厅转发了《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习 习近平谈治国理政 第二卷的通知》,并要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习 习近平谈治国理政 第二卷的通知》全文如下。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,中国特色社会主义进入新时代。在治国理政新的实践中,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,顺应时代发展,从理论和实践结合上系统回答了新时代坚持和发展什么样的

该书生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践,集中反映了习近平新时代中国特色社会主义思想的发展脉络和主要内容

各级党组织要把《习近平谈治国理政》第二卷和先期出版的《习近平谈治国理政》第一卷,作为深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的权威读本,切实组织好学习

中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持

的指导思想,实现了党的指导思想又一次与时俱进。

习近平总书记是习近平新时代中国特色社会主义思想的主要创立者。党的十八大以来,在领导全党全国推

进党和国家事业的实践中,习近平总书记以马克思主义政治家、理论家的深刻洞察力、敏锐判断力和战略定力,提出了一系列具有开创性意义的新理念新思想新战略,为习近平新时代中国特色社会主义思想的创立发挥了决定性作用、作出了决定性贡献。

2014年9月出版发行的《习近平谈治国理政》第一卷,收入了习近平总书记在党的十八大闭幕后至2014年6月13日期间的重要著作,受到国内外读者的广泛关注和好评。此后3年多来,习近平总书记又发表一系列重要讲话,深刻回答了一系列方向性、根本性、全局性、战略性重大问题,使党的创新理论更加丰富、更加系统。

(下转第二版)

全省党员干部群众认真学习长篇通讯《习近平 新时代的领路人》 汲取精神力量 矢志接续奋斗

本报讯(本报记者)连日来,我省广大党员干部群众认真学习长篇通讯《习近平 新时代的领路人》。习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的领袖。大家表示,要牢固树立四个意识,进一步增强维护和捍卫习近平总书记为核心的党中央核心地位的坚定性、自觉性,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不忘初心、牢记使命,忠诚担当、接续奋斗,奋力开创新时代建设经济强省、美丽河北的新局面。

通讯中写道:习近平誓言使中国最后一批4000万贫困人口在2020年全部脱贫。对此,省扶贫办融资扶贫处处长王瑾感触深刻:总书记高度重视扶贫开发工作,走遍了所有集中连片特困地区。党的十八大以来,总书记多次到河北视察指导工作,每次都对我

省扶贫开发工作作出重要指示,两次专程到贫困村考察调研。王瑾说,目前我省脱贫攻坚正进入啃硬骨头、攻城拔寨的冲刺期,作为扶贫系统的党员干部,要把脱贫职责扛在肩上,把脱贫任务抓在手上,切实抓好深度贫困地区脱贫攻坚、产业精准扶贫、易地扶贫搬迁、贫困地区农村基础设施提升工程等重点任务,为坚决打赢脱贫攻坚战贡献力量。

长篇通讯告诉人们,习近平总书记是在伟大斗争中形成的党的核心。当前,反腐败斗争形势依然严峻复杂,巩固压倒性态势、夺取压倒性胜利的決心必须坚如磐石。省纪委书记、石家庄市常委、市纪委书记张明利表示,要坚定不移走好新时代全面从严治党之路。坚持把政治建设摆在首位,严明政治纪律和政治规矩,加强对党的十九大精神、党章和党的路线方针政策执行情况的监督检查。(下转第二版)



11月21日,在石家庄市裕华区青园小区社区党员活动室,社区党员群众一起通过河北新闻网学习新华社播发的长篇通讯《习近平 新时代的领路人》。 记者 赵海江摄

许勤会见中国国际数字经济峰会嘉宾时强调 迎接新时代 把握新机遇 共织河北数字经济发展新图景

许勤说,今天的河北,正在深入实施京津冀协同发展、规划建设雄安新区、筹办冬奥会等重大国家战略,传统产业改造升级、战略性新兴产业培育、生态环境治理、民生改善等领域蕴藏着

无限的可能和机会,希望与会嘉宾与河北一道,抓住机遇、乘势而上,共同织就河北数字经济发展的新图景,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程贡献力量。

省领导袁桐利、陈刚、邢国辉、李谦和省政府秘书长朱浩文参加会见。

数字经济是贯彻落实五大发展理念的重要举措,更是顺应时代趋势、抢抓发展机遇的重大战略,能够催生新业态、重塑创新链、重构产业链,与实体经济深度融合,必将有力推动河北经济结构战略性调整,加快新旧动能转换,实

现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。

全省党政主要领导干部学习贯彻党的十九大精神专题研讨班继续开展学习讨论

增强维护和捍卫核心的政治自觉思想自觉行动自觉

本报讯(本报记者)11月22日,参加全省党政主要领导干部学习贯彻党的十九大精神专题研讨班的学员们继续开展学习和讨论。大家原原本本学习了习近平总书记在十九届中共中央政治局常委同中外记者见面时的讲话,习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习时的讲话以及长篇通讯《习近平 新时代的领路人》等内容,并进行了分组讨论。

参加研讨班的省领导和其他学员一起参加了学习讨论。研讨班学习进入第三天,学员们

学习的热情持续高涨,会议室里气氛热烈。大家逐字逐句诵读全文,结合自身工作实际展开学习讨论。学员们认为,习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的杰出领袖,确立习近平总书记的核心地位,是全党的选择、人民的选择、历史的选择。要切实增强维护和捍卫核心的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习时强调,学习贯彻党的十九大精神,要在学懂弄通做实上下功夫。省工信厅厅长龚晓峰说,要落实好

十九大提出的目标任务,抓住高起点规划高标准建设雄安新区机遇,围绕河北工业转型升级谋篇布局,谋划好各项工作,推动河北从工业大省迈向工业强省,从制造大省迈向制造强省。

认真学习,理解更深、领悟更透,深入议,目标更明、措施更实。习近平总书记在十九届中共中央政治局常委同中外记者见面时说,经过长期努力,中国特色社会主义进入了新时代。廊坊市安次区委书记张平说,新时代要有新作为,我们要牢记使命,坚持以习近平新时代中国

特色社会主义思想为指引,强化责任担当,推动十九大精神和党中央决策部署落地见效。

长篇通讯《习近平 新时代的领路人》全文共1.2万余字。拿起这份学习宣传贯彻党的十九大精神生动教材,学员们在一字一句诵读中,对习近平总书记非凡的政治智慧、巨大的政治勇气、强烈的责任担当和许党许国的无私奉献精神有了更加深入的理解,对牢固树立四个意识有了更深刻的体会。(下转第四版)

文明水城 我的家

迁安市创建全国文明城市纪实

□记者 刘禹彤 通讯员 李瑛

当燕山道路的银杏树舞成灿烂风景,当黄湖水荡漾起醉人波光,来自北京的喜讯传遍美丽的水城。我来自全国文明城市,我骄傲,我是迁安人!11月14日,迁安市文明办一位工作人员在微信朋友圈转发全国文明城市评选结果时即兴写下的一首小诗,不到半天时间便被网友转发了上万次。

迁安市委书记、市文明委主任张淑云也点赞、转发了这首小诗,并加评论:6年期待,6年奋斗,6年坚持,光荣与梦想,属于迁安人!

从钢铁迁安到生态水城,再到全国文明城市,迁安正一步一个脚印走在加快转型、绿

色发展、跨越提升的新路上。张淑云表示,迁安市创建全国文明城市的最终目的,就是要进一步改善城市环境、提升城市品质、优化城市形象,让广大人民群众生活在迁安有获得感、居住在迁安有幸福感、走出迁安有自豪感。

转型发展,开启文明城市创建新篇章

初冬季节,迁安市东部的三里河沿岸,碧水悠悠,景色宜人。

原来这里是被污染的废弃河道,如今经过治理,不但水系清洁了,还建设了带状绿地,发挥了景观作为生态系统的综合服务功能,这个工程在世界建筑节上获得了世界景观奖。(下转第四版)

今日导读

我省百余所高校多种形式深入宣讲党的十九大精神
点燃青春梦想 不负伟大时代

>>>见第二版

奋力建一流军队 为中国梦提供战略支撑
学习贯彻落实党的十九大精神 基层调研行

>>>见第四版